Doc.2 — Planols Equilibradora de rotors

LLISTAT DE PLANOLS

(070] oW1 g 8 <o {8111 o] = o [o] = NP 100-C00
R U o1 (1 = PP 101-C00
BASE ESIUCTUIA ... 101-P0O5
TR 102-P0O1
SUPOIt ROAMENTS ... 103-P0O1
Planxa SUport ROGAMENTS ......coice i 103-P02
Massa DesequiliDradora ... 104-P0O1
TSl =0 [UT] 1] =T [0} PSP 105-P0O1
o1 = 1 o) (o I PP 106-P0O1
FIXAAOT MASSES ... 107-PO1
YU oo A = oo To /= PP 108-P0O1
FIXQAOIS POSICIO ...ceiiiiiiiieee ettt e e e e e eeas 109-C00
Masses EQUIIDIadOresS. ........uuii i 110-C00
Panells de ProteCCIO .........uuuiiiiiiiiiiiieiit e 111-C00
Panell ProtecCio Lateral............cooiiiiiiiiiiiiiiiieee e 111-PO1

Panell Prot€CCIO SUPEIION ....uui e e e e 111-P0O2



Detall B

629
4 D 4
15 11 \NI! xgﬁ
. D <—F  ©
\% ae 90 e 90
_ O O _
/ 10 D@@u [LCID@D Sl /
1= 13 3 23
N c
=N A L I S SR 1 |
/&Emi ﬂ F e} @\
~ Detall Al| o 23 15 1 8 ©
& . oc 10 &
N =G &
X E 12
T 11
= 5 o] 5
24 —/ <E
| =<+—C' i
N YN AN YaaN AN
L
410 280
305
1
.
| & o1 DETALL A
POSICIO ENCODER
S Eoc. 1-
— _ sc. 1:2
H 7/ ) aﬂj
19 /23 _ 3 | |
\ P2 0 T ¢
[ % i @ % ?\
& Eil»:l S — - e - o
X THY & : 1 3
A A B B 61
8/@ 11 = J / E\
vl FH 8
1l A
I
L e
2 450 0
TALL A-A' TALL B-B' ~ TALLC-C TALL D-D'
DETALL FIXACIO DISC DETALL FIXACIO POLITJA FIXACIO SUPORT ENCODER FIXACIO SUPORTS RODAMENTS
Esc. 1:2 9 Esc. 111 - Esc. 1:1 Esc. 1:1
13 7 q/ 54 7 . 5
r 18 TS 20
\ N L o /t% || J/\
- N - 00
2 F : ‘
- 15 / d —~ — 1O
6
. a6 oo
TALL E-E' TALL F-F' TALL G-G'
FIXACIO MOTOR SUPORT RODAMENTS MASSA DESEQUILIBRADORA
] Esc. 1:2 Esc. 1:2
Esc. 1:2 4 320 30 _1_0_
16 - 30 160 160 -
\ — | 0 P LB
| | | | | ] . | | | | | %
NN i SNSRI 5 | S | ‘
v | 7 ‘ AT | | . i 50 | . 23
4 °3 ‘
| 78 | 3 | |
17 17 :[: / ]/ '
o 14 e ° %%
. Q ad 20 3
16 Vist per A 16 % - 001@
3 BN
X I— :
1 79 1 \_ " )
1/ 1/

95

120

DETALL B

DETALL FIXACIO MASSES
Esc. 1:1

Composicio massa simple

11

10

120

Composicié massa doble

11

10 10

27 Cargol DIN 933 M5x16 pavonat 1 1.1151
26 Conjunt panells de proteccio 1 111-C00 PMMA
25 Arandel-la DIN 433 M5 pavonat 5 1.1151
24 Suport encoder 1 108-P01 1.4301
23 Conjunt fixadors posicid 1 109-C00 1.1151
22 Corretja plana 360mm 1
21 Politja motor 1 106-P01 1.1151
20 Galgues extensiométriques 2
19 Encoder 1
18 Cargol DIN 332 M5x20 pavonat 1 1.1151
17 Famella DIN 982 M8 pavonat 4 1.1151
16 Cargol DIN 960 M8x25 pavonat 4 1.1151
156 Motor 1
14 Rodament 2
13 Xaveta A 6x6x25 DIN 6885 pavonat 2 1.1151
12b Cargol DIN 6912 M4x28 pavonat 2 1.1151
12a Cargol DIN 6912 M4x18 pavonat 2 1.1151
11 Fixador masses equilibradores 2 107-P01 1.4301
10 Conjunt masses equilibradores 1 110-C00 1.1151
9 Disc equilibrador 2 105-P01 Al 6061
8 Cargol DIN 960 M5x37 pavonat 2 1.1151
7 Massa desequilibradora 2 104-P01 Al 6061
6 Famella DIN 934 M5 pavonat 7 1.1151
5 Cargol DIN 933 M5x20 pavonat 4 1.1151
4 Planxa suport rodaments 2 103-P02 1.4301
3 Suport rodaments 2 103-P01 Al 6061
2 Eix 1 102-P01 1.1151
1 Estructura 1 101-C00 Al

N° Ordre | Denominacid Quantitat Planol Material

Data Nom
Dibuixat Maig 2007 |Jordi Bayés Espinet M%ﬁ ESCOLA POLITECNICA
f;r:z;or\r/:t Maig 2007 | Xavier Espinach UdG SUPERIOR DE GIRONA
Escala Equilibradora de rotors Num. planol | 100-C00

1:3 Conjunt Equilibradora Especialitat | E.T.LM.




4350

320

370

270

270

20

410

430

450

|_40

320

240

40 _

370

FIXACIO ESTRUCTURA
S 7 Esc. 1:2
7
3
g SECCIO A-A'
240 o
™
%) ————
40 17 }
7 7 e
. gl
N =
o L
L\ D /
280 5 | 20 | (
320 6
8 Unié Estandard Item Set 8 M5x12 36
7 Cartabd Item 40x40x10 12 Al
6 Peu Ajustable ltem $30mm M6x45 4
5 Planxa 450x320x6 1 101-P05 1.4301
4 Perfil Item 8 40x40x240 2 Al
3 Perfil ltem 8 40x40x270 4 Al
2 Perfil Item 8 40x40x320 2 Al
1 Perfil Item 8 40x40x370 2 Al
N° Ordre | Denominacio Quantitat Planol Material
Data Nom
Dibuixat Maig 2007 |Jordi Bayés Espinet MV ESCOLA POLITECNICA
=
Comprovat Maig 2007 | Xavier Espinach SUPERIOR DE GIRONA
P UdG
Id.s.norm.
Escala Equilibradora de rotors Num. planol | 101-C00
1:4 Estructura Especialitat | E.T.LM.




Al
= 276
I
IE S 5
20]"® %%i §
I
78 !
& B o
Q‘:) (B | 8
o] [e0] 0|
~ | N N
20, _21%
. ] | o N o
= RV NH Y
& R <£>/E :B\S
‘ 78 120
I
I
I
I
.20_o, o120
% Xi N
g g .
320 ! 6
_9
A
Dibuixat Maig 2007 Jordi Bayés Espinet
| y p %gﬁ
Comprovat Maig 2007 Xavier Espinach udG EPS
Escala Equilibradora de rotors Num. planol | 101-P05
1:3 Base Estructura Especialitat | E.T.LM.




220

\
)
i
DETALL A ] Detall A
ESC 1:1 U’
1 el |
o 225-0,2
ne/ |
\ ) ‘
o
Y| - - - - |
) A |
\
J %}{ Z |
25
n w v
| — ol
330 } R
DETALLB ‘
ESC 1:1
‘ 10 |
T |
© L 0
&L $25-0,2
\_Detall A
™ |
Ip]
‘ Detall B
220
Barra diametre 30mm ; I=625mm 1 1.1151
N° Ordre | Denominacio Quantitat Planol Material
Dibuixat Maig 2007 Jordi Bayés Espinet Mﬁ
Comprovat Maig 2007 Xavier Espinach UdG EPS
Escala Equilibradora de rotors Num. planol | 102-PO1
1:3 Eix Especialitat E.T.I.M.




TALL A-A'
60 20
A
—(>! -
Big '83\ - jf'
o -
R e

10
125

47
- #25
| I
[
\
B44
+0,1
947-0

[qU]
m A —— @ 1
N | ®
A e 4| | 184\ Detall A
4
TALL B-B'
‘ S DETALL A
i S ESC 1:1
15| 30 |15
L/
a
y
60x20x125 1 Al 6061
N° Ordre Denominacio Quantitat Planol Material
Dibuixat Maig 2007 Jordi Bayés Espinet
y P %gﬁ
Comprovat Maig 2007 Xavier Espinach UdG E PS
Escala Equilibradora de rotors Num. planol | 103-PO1
1:2 Suport Rodaments Especialitat | E.T.LM.




= = 4
N ——
Q E
\e
o (o]
[o0] o
[qV] ™

30
Passama 30x6x320 1 1.4301
N° Ordre Denominacio Quantitat Planol Material
Dibuixat Maig 2007 Jordi Bayés Espinet
y P %gﬁ
Comprovat Maig 2007 Xavier Espinach UdG E PS
Escala Equilibradora de rotors Num. planol | 103-P02
1:2 Planxa Suport Rodaments Especialitat | E.T.I.M.




1

/N
>
Y

TALL A-A'

-

|
i}
| o
0
1o o
N6,
I
| (06}
14 | 14 )
Al
_>
30x10x95 1 Al 6061
N° Ordre Denominacio Quantitat Planol Material
Dibuixat Maig 2007 Jordi Bayés Espinet
y P %gﬁ
Comprovat Maig 2007 Xavier Espinach UdG E PS
Escala Equilibradora de rotors Num. planol | 104-PO1
1:1 Massa Desequilibradora Especialitat | E.T.LM.




VISTAB

M4x72 o 5°

10

DETALL A

ESC 1:1

g

10

d

LS8
O
—

TALL A-A'

2350

|

|

|
%200

NS

20 |10

Barra diametre 200mm; I=30mm 1 Al 6061
N° Ordre | Denominacio Quantitat Planol Material
Data Nom
Dibuixat Maig 2007 | Jordi Bayés Espinet MV ESCOLA POLITECNICA
@
Comprovat Maig 2007 | Xavier Espinach SUPERIOR DE GIRONA
P UdG
Id.s.norm.
Escala Equilibradora de rotors Num. planol | 105-P01
1:2 Disc Equilibrador Especialitat | E.T.L.M.




TALL A-A'
ot ‘
1.4 7] e 0
B AN
& I (. @ - L)
S8 Ne/ S 1S
8 3 11
|<1—A'
Barra diametre 40mm ; [=25mm 1 1.1151
N° Ordre Denominacié Quantitat Planol Material
Dibuixat Maig 2007 Jordi Bayés Espinet
y P %gﬁ
Comprovat Maig 2007 Xavier Espinach UdG E PS
Escala Equilibradora de rotors Num. planol | 106-PO1
1:1 POlItja Motor Especialitat E.T.I.M.




24
*F"_Wk
9 )
o
ﬁ' 4
N g v/ 1O »
dle oy
r L4 8 r
T 10
Passama 10x2x65 1 1.4301
N° Ordre Denominacié Quantitat Planol Material
Dibuixat Maig 2007 Jordi Bayés Espinet
y P %gﬁ
Comprovat Maig 2007 Xavier Espinach udG E PS
Escala Equilibradora de rotors Num. planol | 107-PO1
1:A1 Fixador Masses Especialitat | E.T.L.M.




v )

30
N Qli //
| J
@
N
L~
n
~
~l
6/«@/7 “[
18
|
PNNNNEIN ﬂr
145
Passama 30x6x320 1 1.4301
N° Ordre Denominacié Quantitat Planol Material
Dibuixat Maig 2007 Jordi Bayés Espinet
y P %gﬁ
Comprovat Maig 2007 Xavier Espinach udG E PS
Escala Equilibradora de rotors Num. planol | 108-PO1
1:2 Suport Encoder Especialitat | E.T.LM.




FIXADOR A

I} o
qu| —-—— QJ
IS IS
20
FIXADOR B
g} o
QU e qu|
AS IS
e
FIXADOR C
ip] O
o QN
IS IS
30

C Tub diametre 25mm; [=30mm 2 1.1151

B Tub diametre 25mm:; [I=25mm 2 1.1151

A Tub diametre 25mm; [=20mm 2 1.1151
N° Ordre Denominacié Quantitat Planol Material

Dibuixat Maig 2007 Jordi Bayés Espinet
y P %gﬁ

Comprovat Maig 2007 Xavier Espinach UdG E PS
Escala Equilibradora de rotors Num. planol | 109-C00
1:1 Fixadors Posicio Especialitat | E.T.LM.




massa 1 (15g.)

X2

o
—

massa 3 (25g.)

massa 2 (20g.)

massa 4 (30g.)

4 Barra diametre 17.5mm; [=10mm 2 1.1151
3 Barra diametre 15mm; I=10mm 2 1.1151
2 Barra diametre 12mm; [=10mm 4 1.1151
1 Barra diametre 7.5mm; |=10mm 2 1.1151
N° Ordre Denominacid Quantitat Planol Material
Dibuixat Maig 2007 Jordi Bayés Espinet Mﬁ
Comprovat Maig 2007 Xavier Espinach U?G E PS
Escala Equilibradora de rotors Num. planol | 110-C00
1:1 Masses Equilibradores Especialitat | E.T.IL.M.




|58 Jot
ek g
] 7: L AR ANY, /,,:
S S
- -4 177 / I
/ LA
: AN XSS :
|
aaaN AN
P
I oSS S S S I
A KL
Bl e ez S bl
s %
] oSS S S S I

TALL A-A'
FIXACIO PANELLS DE

PROTECCIO LATERALS
Esc. 1:1

1)
Detall A O O

Passama soldat

| [
. al cargo
1) =
1125
3 12
4 Passama 18x6x1.5 8 1.4301
3 Cargol DIN 316 M5x12 pavonat 8 1.1151
2 Panell 370x320x3 1 111-P02 PMMA
1 Panell 450x270x3 2 111-P01 PMMA
N° Ordre | Denominacio Quantitat Planol Material
Data Nom
Dibuixat Maig 2007 |Jordi Bayés Espinet MV ESCOLA POLITECNICA
=
Comprovat Maig 2007 | Xavier Espinach SUPERIOR DE GIRONA
P uda
Id.s.norm.
Escala Equilibradora de rotors Num. planol | 111-C00
1:4 Panells de Proteccio Especialitat | E.T.LM.




(O .
24 S Y s
9 252 “To
|
I
I
I
I
I
3 S ' 2 B
<~ = = <
I
I
I
I
I
I
1o, 9
8 & & %
3
270 _‘>i
A
Dibuixat Maig 2007 Jordi Bayés Espinet
| ALY
Comprovat Maig 2007 Xavier Espinach udG EPS

Escala

1:3

Equilibradora de rotors

Num. planol

111-PO1

Panell Proteccio6 Lateral

Especialitat

E.T.LM.




370

1\
% ﬁ/@
20
20
|

335 |

320
280

Vodew el

20
20,

335
| | |
b 370 |
Dibuixat Maig 2007 Jordi Bayés Espinet Mﬁ
Comprovat Maig 2007 Xavier Espinach UdG E PS
Escala Equilibradora de rotors Num. planol | 111-P02
1:3 Panell Proteccié Superior Especialitat | E.T.LM,




	Llistat de plànols
	100-C00
	101-C00
	101-P05
	102-P01
	103-P01
	103-P02
	104-P01
	105-P01
	106-P01
	107-P01
	108-P01
	109-C00
	110-C00
	111-C00
	111-P01
	111-P02

